

“朝阳助学”开始接受报名

今年救助范围由本科一批扩至所有本科,凡济宁籍应届本科特困生均可报名

本报济宁7月5日讯(记者
陈鸿儒 通讯员 路笃书)

高考一本志愿填报结束,家境贫寒的高考学子一边等候录取通知书,一边为大学学费发愁。今年,“朝阳助学”工程将扩大救助范围,同时,开始接受寒门学子的报名,凡济宁

籍2010年应届高考本科特困新生均可报名。

“今年的朝阳助学工程,我们在应届高考特困新生救助上,进行了增资扩面,将范围由本科一批扩大到了所有本科新生。即日起,我们将开通应届高考特困本科生救助

申报受理渠道。”济宁市慈善总会副秘书长张发良告诉记者,按照属地管理原则,凡济宁籍2010年应届高考本科特困新生均可到户籍所在地慈善总会报名申请救助,市慈善总会办公室接受市直部门单位、市属困难企业子女报

名。

“朝阳助学”工程中不包括纳入民政局、财政局规定的城乡低保家庭高等教育新生入学救助范围及考取师范、军校等专业免交学费的学生。经入户调查、审核审批、公示后,符合救助条件的给予一次性

救助。孤儿、重点优抚对象子女及因大病、灾害等造成困难、尚未纳入低保范围的困难家庭子女,生活困难的计划生育户尤其是单女户、双女户子女优先予以救助。

寒门学子在报名时应携带个人申请、学校证明、民政

部门出具的贫困证明原件和户口本、身份证、录取通知书复印件及1寸免冠照片2张。可拨打济宁市慈善总会办公室联系电话:0537-2219393咨询。报名地址:济宁市小教场街9号、济宁市民政局南办公楼5楼,邮编:272019。



学生返乡

5日,记者在济宁汽车总站看到,候车室内旅客熙熙攘攘,其中有不少是拎着行李返乡的学生。据车站工作人员介绍,随着大中专院校陆续开始放假,返乡的学生人数大大增多,每天上下车的旅客能达到1万多人。

本报记者 张晓科 张建丽 摄影报道

济宁三类岗位很缺人

熟练工、劳动强度大的普通工及推销员缺口大

本报济宁7月5日讯(记者 王海龙 通讯员 金霞 程璟) 7月5日,济宁市人力资源市场向社会公布了今年第二季度的用工需求状况,用人单位需求和求职人员求职热情都有增无减。劳动力市场供求结构性矛盾仍较为突出,技术含量较高的熟练技术人员、劳动强度大的普通工及工资待遇差异较大的推销人员,这三类岗位依然招不到人。

据济宁市人力资源市场工作人员介绍,第二季度,进入市人力

资源市场求职人数依然大于用工需求人数,用人单位需求似近期的高温,居高不下,而求职人员的求职热情较上季度有所增加。二季度共举办洽谈会共41场,进场招聘企业共3518家,用工需求人数为142764人次,求职人数为155088人次,缺口数为12324人次。

从企业(行业)看,招聘难的岗位主要集中在一些技术含量较高的熟练技术人员、劳动强度大的普通工及工资待遇差异较大的推销人员。第二产业的制造业、第三产

业中的批发和零售业、住宿和餐饮业位居需求排行的前三位,其中制造业的需求人数达55678人,占需求总量的39%,同比增长16.61%。批发和零售业近期成为我市用人需求较大的行业,需求人数为29980人,占需求总量的21%。

据了解,面对劳动力缺少状况,部分企业也主动出击到外地引进人才,但由于部分企业存在工种特殊、工作时间、福利待遇等问题,很难引进大批量的适应岗位需求的外地人才。

济宁要求120急救车接到指令后

白天3分钟内出车 夜间5分钟内出车

本报济宁7月5日讯(记者 高建璋) 各医院院前急救系统装备设备必须齐全,以县(市)为单位,至少每5万人口配备1部急救车。从济宁市卫生局获悉,即日起,该市将对全市院前急救体系建设工作进行一次专项检查,并对120急救车辆进行实地调度演练。

据悉,此次检查主要针对各医疗单位急救站规范化建设情况,检查急救站人员、车辆、设备、药品配备等是否符合要求,是否做到了院前急救人员着装统一,急救站标识、急救车标识统一,急救车器械、药品装备统一,院前急救病历统一,收费标准统一。检查急救站整体运行和应急反应情况。同时,重点检

查是否存在120特服号码以外的医疗急救电话,是否存在未经批准擅自从事院前急救工作的情况。

按照检查与评分办法要求,以县(市)为单位,至少每5万人口配备1部急救车,车况较好,达不到数量要求,将予以扣分。同时,查看从事院前急救人员数量和资格,每缺少一人扣2分;每发现一人不具备执业资格扣5分;从事院前急救人员不相对固定扣1分。此外,还要求院前急救系统常用设备、药品必须齐全,并将对各医院120急救车辆进行实地调度演练,出车保证一司一医一护,装备齐全,要求接到120调度指令后,白天3分钟内出车,夜间5分钟内出车。

济宁进行专项检查

妇幼保健院不达标须整改

本报济宁7月5日讯(记者 高建璋) 即日起,济宁市将对全市妇幼保健院级别认定进行专项检查。并要求三级妇幼保健院住院病床总数50张以上,专业技术人员不少于20人;二级妇幼保健院住院床位总数须达到20至49张,设置围产保健科、优生咨询科、乳腺保健科、儿童保健科、儿童生长发育科等16个科室,专业技术人员不少于60人的基础上,按实际床位数1比1.5增加编制。

据悉,此次检查的对象是济宁市各级妇幼保健机构,重点检查各级妇幼保健院是否符合基本建设标准。不符合基本建设标准的马上整改,整改不达标降级。

按照要求,一级妇幼保

健院住院床位总数须达到5至19张,设置妇女保健科、婚姻保健科、儿童保健科等8个科室,专业卫生技术人员不少于20人;二级妇幼保健院住院床位总数须达到20至49张,设置围产保健科、优生咨询科、乳腺保健科、儿童保健科、儿童生长发育科等16个科室,专业技术人员不少于40人;三级妇幼保健院住院病床总数须达到50张以上,设置优生咨询科、女职工保健科、更年期保健科等20个科室,专业技术人员不少于40人。